



市中心医院

以硬实新举措守护群众健康

运城晚报讯(记者 王耀)深化“建兜提”强医工程、加快省级区域医疗中心建设、促进公立医院高质量发展……用心用情做好医疗工作,市委五届八次全会暨市委经济工作会议对此进行了详细部署。连日来,作为我市医疗机构的领头羊,市中心医院厘清工作思路,以会议精神作为布局当前工作的定盘星,从人民群众普遍关注、反映强烈的问题出发,推出更多创新举措,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

据了解,市中心医院将进一步强化“以患者为中心,以疾病为链条”的理念,打破传统学科划分和专业设置壁垒,以多学科协作为基础,探索专病中心建设,为患者提供重大疾病诊疗一站式服务;深化中西医协同发展机制,“试水”将中医药服务拓展到医院其他临床科室;部署实施护理小组护理模式,为下一步“免陪护照服务”打好基础;在现有基础上,将更多病种纳入出院准备服务范围,保障广大

患者得到持续、完整的医疗照护服务。

市中心医院党委书记张红杰表示,市中心医院作为全市卫生健康事业的重要阵地、省级区域医疗中心建设的承接单位,要紧紧围绕市委建设“一城两区三门户”目标和思路,坚决扛牢政治责任、坚决守住发展底线,拿出实招硬招,抓好各项工作落实,推动医院发展与城市发展目标深度融合,为全面建设富裕、文明、幸福的好运之城贡献力量。

专家引领赋能 共促学科建设

知名护理专家路潜成为市中心医院特聘专家



▲路潜在学术讲座中,为护理人员授课。

运城晚报讯(记者 王耀)为进一步推动护理学科建设与发展,提升护理服务能力,1月14日,市中心医院与北京大学护理学院教授路潜签约,路潜成为该院“运才兴运”特聘专家。

签约仪式上,市中心医院院长张钦向路潜颁发聘书,要求医院护理团队以此为契机,在路潜的指导下,凝心聚力,定好方向,扎实推进护理学科建设工作,为医院高质量发展注入强劲动力与坚实支撑。

路潜对近年来市中心医院的建设与发展表示肯定。她表

示,今后将充分发挥自身专业特长与资源优势,在人才培养、科研创新方面提供支持与指导,对标需求,定期通过组织学术讲座、学术会议、科研门诊等,为医院护理学科建设贡献力量。

签约仪式结束后,路潜做了题为“护理科研项目申报书的撰写”的学术讲座,共有220名护理人员聆听授课。

路潜,北京大学护理学院硕士、博士研究生导师,美国护理科学院院士,中华护理学会继续教育工作委员会副主任,主编外科护理学教材10余部。

市中心医院重症肌无力专病门诊开诊

运城晚报讯(记者 王耀)眼皮下垂、看东西有重影、说话咬字不清、饮水呛咳甚至咽不下东西……如果这些症状还伴随有其他表现,比如,在早上减轻、下午加重,那就要考虑是否患有重症肌无力了。1月21日,从市中心医院获悉,该院将于1月24日正式开通重症肌无力专病门诊。

重症肌无力(简称MG)是一种自身免疫性疾病,我国每年新增约1

万人,任何人都可能在任何年龄后天发病,影响全身骨骼肌力量。2018年,全身型重症肌无力被纳入国家《第一批罕见病目录》。重症肌无力患者如能及时科学治疗,可走向康复,回归正常生活,早诊断、早干预、做好长期健康管理十分重要。但由于社会认知不足,许多患者常常遭遇误诊、漏诊等。

为帮助此类患者更早确诊、尽早治疗,市中心医院神经内科特开

设重症肌无力专病门诊。由专业医生为患者提供早期确诊、个体化靶向治疗、用药后随访等全程管理服务,助力患者疾病康复,开启“有力”人生。

出诊时间:每周五全天。

出诊地点:市中心医院东院区-门诊三楼-内科一诊区。

预约方式:微信搜索“运城市中心医院”小程序,依次选择东院区-内科-神经内科-重症肌无力门诊。

亮成绩 展作为 促实干

市中心医院召开2024年度述职述廉大会

运城晚报讯(记者 王耀)1月18日,市中心医院召开2024年度述职述廉大会,临床医技科室主任、护士长和党支部书记代表依次上台,围绕2024年度医德医风践行情况和工作实绩,以及2025年度工作谋划进行汇报。院领导班子、各科室主任

及护士长、各党支部书记参加。

会上,述职代表们纷纷“亮”出答卷,全面回顾总结2024年度工作成绩,分析研究存在的问题和不足,谋划部署2025年度工作计划和重点,体现了“关键少数”的担当作为。他们通过数据说明、图片展示、对比

分析等方式,突出讲述重点内容。在述职中,谈成绩实事求是、讲问题直言不讳,既交流了工作经验,又明确了今后的努力方向,达到了交流借鉴、学习提高、共谋发展的效果。

随后,与会人员对各科室、各党支部进行了民主测评。

墨香联韵添年味
义诊帮扶暖新春

运城晚报讯(记者 王耀)为接续推动乡村全面振兴,1月14日,市中心医院组织人员前往帮扶村——万荣县万泉乡荆村,开展春节节走访慰问活动。

在荆村村民活动中心,市中心医院特邀书法家现场为村民书写春联,挥毫泼墨、笔走龙蛇,将新春的美好祝愿融入笔墨之中,为广大群众送上暖心关怀和新春祝福。

与此同时,该院还组织相关临床科室专家在荆村村委会为村民进行义诊。活动现场,来自该院骨科、心血管内科、神经内科、中医科、呼吸与危重症医学科等科室的10余名医务人员为荆村群众进行面对面问诊,提供测量血压、详细查体、调整用药等义诊服务。

随后,市中心医院医务人员还走访慰问了荆村五保户王冬生、低保户贾牡丹、脱贫户吴美青,与他们亲切交谈,详细了解他们家中的生产生活、子女就业等情况,并送上新春祝福。



▲“联”动新春



▲义诊现场

写春联 送祝福

运城晚报讯(记者 王耀)为传承优秀传统文化,营造浓厚年味,1月16日、17日,市中心医院联合运城市农业银行盐湖区支行,开展“写春联 送祝福”联谊活动,为该院职工及患者送上新年祝福。

活动现场,7名受邀而来的书法家迅速进入创作状态,铺开红纸,挥毫泼墨。在他们的笔下,一副副春联跃然纸上,一个个“福”字生动呈现。不一会儿,一句句满含深意的祝福语、一幅幅创意蛇年“福”字展现眼前,“龙腾大地春阳丽,蛇舞神州胜纪新”“春风送暖蛇年好,瑞气盈门鹊语香”……

每一副春联都仿佛是一件精美的艺术品,墨香伴随着美好的祝福,在空气中弥漫开来,营造出一种温馨、祥和的节日氛围。此次活动,共赠送春联2000多副、“福”字500余幅,让大家在墨香与祝福中,共同迎接新春佳节的到来。